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Даний прилад може бути використаний для демонстрації пожежови-

бухонебезпечних властивостей пилоповітряних сумішей в навчальному 

процесі вищих навчальних закладів ДСНС України. 
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Проблема евакуації людей з лікувальних закладів у разі виникнення 

пожежі чи надзвичайної ситуації пов’язана, перш за все, в тому, що пацієнти 

в операційних та післяопераційних приміщеннях під дією анестезії без свідо-

мості. Крім цього, на стаціонарному лікуванні можуть перебувати люди з 

обмеженими можливостями у русі. 
Ще більша проблема виникає з евакуацією людей, з якими в момент 

виникнення пожежі чи надзвичайної ситуації проводяться хірургічні операції, 

які реанімуються тощо. Особи, які обмежені у русі евакуюватимуться із при-

міщень закладу довше за інших людей, особливо довгим буде цей процес по 

сходам. як по горизонтальних ділянках шляхів евакуації, так і по сходам.  

https://undicz.dsns.gov.ua/files/2020/1/27/Analitychna%20dovidka%20pro%20pojeji_12.2019.pdf
https://undicz.dsns.gov.ua/files/2020/1/27/Analitychna%20dovidka%20pro%20pojeji_12.2019.pdf
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Функції з порятунку людей у разі пожеж чи надзвичайних ситуацій з 

будівель і споруд будь-якого призначення здійснюють пожежно-рятувальні 

підрозділи. Враховуючи взаємне розташування громадських будівель та 

місць дислокації пожежно-рятувальних підрозділів згідно із критеріями їх 

утворення [1], нормативний час прибуття цих підрозділів до місця виклику не 

повинне перевищувати 10 хвилин.  
Та одним із головних чинників, що зменшують імовірність пожежі в 

закладах охорони здоров’я є дотримання нормативних норм, зазначених в 

документі, що передбачає заходи пожежної безпеки на стадії проектування 

нових і реконструкцію існуючих будинків і споруд усіх типів закладів охоро-

ни здоров’я є ДБН В.2.2-10-2001 [2]. 
Даний документ визначає ступінь вогнестійкості будівель закладів 

охорони здоров’я залежно від призначення, кількості ліжок для стаціонарно-

го лікування, відвідувачів у зміну тощо. Приміщення лікувальних, амбулато-

рно-поліклінічних закладів і аптек (крім приміщень медичного персоналу 

громадських будинків і споруд, аптечних кіосків) в разі розміщення їх в бу-

динках іншого призначення мають бути відокремлені від решти приміщень 

протипожежними стінами 1-го типу і мати самостійні виходи назовні. 
Також у будівельних норах є вимоги щодо зберігання вибухо- поже-

жонебезпечних матеріалів, а також рентгенівських плівок в окремих будин-

ках не нижче II ступеня вогнестійкості на відстані 15 м від інших споруд. 

Допускається розміщення архівосховища рентгенівської плівки менше 300 кг 

в лікувальних будинках з відокремленням його від приміщень іншого приз-

начення протипожежними стінами та перекриттями 1-го типу.  
У нормах встановлені відстані шляхів евакуації від дверей найбільш 

віддалених приміщень закладів охорони до виходу назовні чи на сходову клі-

тку, передбачено ширину евакуаційних виходів, також у будівлях закладів 

охорони здоров’я повинно бути евакуаційне освітлення в коридорах, по ос-

новних проходах, сходових клітках. 
Щодо виконання протидимного захисту в будівлях та приміщеннях за-

кладів охорони здоров’я також мало сказано. Воно повинно передбачатись 

лише у разі розміщення палат для дітей у віці до семи років без матерів на 

шляхах евакуації (коридорах). Також у цьому разі влаштовуються в будинку 

(корпусі) незадимлювані сходові клітки. Проте не вказано, якого вони повин-

ні бути типу. 
Забезпечення переміщення хворих, що не можуть самостійно пересу-

ватися здійснюється за допомогою ліфтів. Згідно будівельних норм заклади 

охорони здоров'я мають бути обладнані пасажирськими, вантажними ліфта-

ми і ліфтами для лікувально-профілактичних закладів (лікарняними). 
Отже, при  проектуванні та будівництві будівель закладів охорони 

здоров’я у більшості випадків передбачено можливість пересування мало-

мобільних груп населення та пацієнтів без свідомості між поверхами. Про-
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те, нормами не передбачаються заходи щодо безпечної евакуації людей, 

оскільки операційні та післяопераційні розташовуються подекуди на верх-

ніх поверхах, а палати для важкохворих поблизу відділень, тому також час-

то важкохворі розміщуються на верхніх поверхах. 
 

Література 
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При проектуванні захисних конструкцій будівель важливо знати роз-

поділ температур всередині захисних стін у випадку виникнення пожежі. 

Такий розподіл дозволяє оцінити стійкість самої конструкції та пожежну 

безпеку сусідніх кімнат, що межують із кімнатою, в якій сталась пожежа. 

Тому проведення відповідних розрахунків залишається актуальним. 
Метод кінцевих різниць (метод сіток) для розв’язання задач нестаці-

онарної теплопровідності застосовується давно, однак застосування цього 

методу при складній теплопередачі недостатньо висвітлено. В даній роботі 

розглянуто застосування методу кінцевих різниць для розв’язання задачі 

складної нестаціонарної теплопередачі. 
Розіб’ємо бетонну перегородку на n шарів малої товщини. В кожному 

шарі його фізичні параметри та температуру в заданий момент часу вважається 

незмінними Також час горіння розіб’ємо на m  рівних частин, в межах якого 

температуру та фізичні властивості перегородки вважаємо незмінними. 
Таким чином, температура в стінці задається двома параметрами —

 положенням шару перегородки (індекс і) та моменту часу горіння (індекс k). 
1.Розглянемо процес передачі тепла для зовнішнього шару стінки, 

що контактує з середовищем, де відбувається пожежа. 
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